



Открытие 44 Лермонтовского праздника поэзии состоялось в Пензенской областной филармонии в пятницу, 3 июля 2015 года. Деятели культуры и искусств, работники творческих профессий, гости мероприятия собрались, чтобы почтить память великого русского поэта.

С приветственным словом от имени главы региона Ивана Белозерцева к собравшимся обратился временно исполняющий обязанности зампреда регионального правительства Сергей Пуликовский. Он отметил, что Сурский край подарил Родине плеяду талантливейших поэтов и писателей, художников и музыкантов, которые составляют славу Отечества. Но особое место среди них по праву принадлежит гению русской литературы Михаилу Юрьевичу Лермонтову.

«Пензенцы бережно хранят память обо всём, что связано с жизнью и творчеством великого поэта, и, прежде всего, это относится к Тарханам. Они навсегда вошли в сердце поэта как самая драгоценная частица России, которую он любил пламенно и нежно. Родная земля обогатила Михаила Юрьевича первыми яркими впечатлениями, а по силе чувств и энергии, языковой выразительности, по смелости мысли поэзия Лермонтова не имеет аналогов в русской литературе», – сказал Сергей Пуликовский.

Он пожелал гостям праздника крепкого здоровья, благополучия, счастья, творческого вдохновения, успешной реализации всех планов, новых свершений на благо Сурского края и нашей Родины.

За активную просветительскую деятельность, вклад в сохранение и популяризацию литературных традиций заместитель председателя правительства Пензенской области вручил литераторам грамоты и благодарности губернатора Пензенской области.

По окончании торжественной части мероприятия для почитателей поэзии Лермонтова прозвучал концерт «Люблю Отчизну я...», посвященный творчеству великого русского поэта.